



OBČINA PIRAN  
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKA UPRAVA – AMMINISTRAZIONE COMUNALE  
URAD ZA FINANCE - UFFICIO PER LE FINANZE

Številka:  
Numero: 410-2/2017

Piran:  
Pirano: Januar 2018

**OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE PIRAN**

Zadeva: Obrazložitev predloga proračuna Občine Piran za leto 2018 – druga obravnava

Občinski svet občine Piran je na 25. redni, dne 5.12.2017, obravnaval predlog odloka o proračunu občine Piran za leto 2018 v prvi obravnavi in sprejel naslednji sklep:

»

1.

Občinski svet Občine Piran sprejme predlog Odloka o proračunu Občine Piran za leto 2018 v prvi obravnavi skupaj z mnenji, pripombami in stališči svetnikov, ki so jih dali na današnji seji Občinskega sveta Občine Piran, stališčem Odbora za finance in proračun, Odbora za urbanizem, okolje in prostor, Odbora za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Odbora za kulturo, Odbora za šport, Odbora za družbene dejavnosti, Odbora za gospodarske javne službe, Odbora za morje in obalni pas in Komisije za vprašanja italijanske narodnosti.

2.

Predlagatelj predloga odloka naj mnenja, predloge, pripombe in stališča svetnikov, odborov in komisije prouči in po možnosti upošteva pri pripravi predloga odloka za drugo obravnavo.«

Skladno z drugo točko navedenega sklepa so bile preučene možnosti glede upoštevanja podanih mnenj, pripomb in predlogov odborov, svetnic in svetnikov ter zavzeta naslednja stališča:

**1. MNENJA, PREDLOGI IN STALIŠČA ODBOROV**

1.1 Nadzorni odbor se je seznanil s predlogom odloka.

1.2 Pozitivno mnenje k predlogu proračuna v prvi obravnavi so podali: Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za kulturo, Odbor za morje in obalni pas, Odbor za šport, Odbor za urbanizem, okolje in prostor ter Komisija za vprašanja italijanske narodnosti.

1.3 Odbor za finance in proračun je dal pozitivno mnenje k predlogu proračuna s predlogom, da se v Osnovni šoli Sečovlje v letu 2018 uredita dve učilnici in da se Športnemu in mladinskemu centru Piran zagotovi dodatnih 10.000,00 € za prestavitev montažnega šotora iz območja Doma vodnih športov na območje športnega parka Sečovlje.

1.4 Odbor za gospodarske javne službe je dal pozitivno mnenje k Predlogu Odloka o proračunu Občine Piran za leto 2018 (prva obravnava) z naslednjimi pripombami:

- Strokovne službe Občine Piran naj nadaljujejo aktivnosti glede uresničevanja projekta Ribiško пристanišče Seča.

Na pripombo podajamo odgovor, da se bo z aktivnostmi nadaljevalo.

- Zagotovi naj se več sredstev za vzdrževanje cest v občini Piran.

V okviru razpoložljivih sredstev se v predlog proračuna umešča nadaljevanje pločnika na Košti in nekoliko več sredstev za vzdrževanje cest.

1.5 Odbor za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči je dal pozitivno mnenje k Predlogu Odloka o proračunu Občine Piran za leto 2018 s pripombo, da se razmisli o smiselnosti prodaje nepremičnin v mestu Piran.

Na podano pripombo so bili na seji s strani vodje urada za premoženjsko pravne zadeve podani odgovori in pojasnila.

## **2. PRIPOMBE IN PREDLOGI SVETNIKOV**

V razpravi predloga proračuna so občinske svetnice in svetniki podali mnenja, predloge ter postavljali vprašanja. Na večino vprašanj je bilo odgovorjeno že na seji.

Če strnemo pripombe in razprave po področjih ugotovimo, da je bilo največ pripomb podanih na področje cest. Svetnice in svetniki so ugotavljali, da je velika potreba po vzdrževanju in preplastitvi (dotrajanih) cest, po urejanju tehničnih ovir v okolici šolskih objektov, po urejanju pločnikov in dviga pločnikov v določenih območjih in podobno. Izpostavljena je bila potreba po sanaciji ulic v Piranu, po ureditvi ulice IX. korpusa in Oljčne poti v Piranu, gradnje pločnika na Košti, ureditvi tehničnih ovir pri vrtcu v Parecagu, gradnje pločnika na Košti, gradnje ceste v dolini v Sečovljah, ureditvi krožišča oz križišča v Obrtni coni (pri Mak Baru), dviga pločnika v Sečovljah in nadaljevanja preplastitve ceste proti Kortam.

v okviru možnosti so bile pripombe upoštevne.

Nadalje so bile podane pripombe na izdelavo dokumentacije, potrebne za vključevanje projektov v NRP, na kar so bila na seji podana pojasnila. Ugotovitev, da je prenos sredstev velik pojasnjujemo, da je razlog v tem, da so vsi zastavljeni projekti niso bili dokončani v letu 2017 in da se prenos usmerja v nadaljevanje projektov v 2018. Glede višine in uporabe sredstev, ki se jih namenja Turističnemu združenju Portorož je vil na seji podan odgovor vodje urada za gospodarstvo in turizem.

Pripomba naj se uredi streha na šoli v Svetem Petru in tudi objekt sam, bo upoštevana le v delu, da se bo streho zaščitilo. Preden se s strani KS Sveti Peter, Osnovne šole oz krajanov ne prejme dokončne odločitve, v kakšne namene naj se stavba namenja, h kateri jih je župan pozval že v letu 2016, občina nima možnosti znotraj omejenih proračunskih virov vlagati sredstev v prenovo stavbe. Izpostavljena je bila prostorska stiska v Osnovni šoli v Sečovljah in potreba po ureditvi dodatnih učilnic. Odgovor oziroma pojasnila so bila podana s strani vodje urada za družbene dejavnosti.

Ugotovitev, da je predviden pričetek gradnje stanovanjskega bloka na Košti, je bila nekajkrat izpostavljena kot problematična zaradi neizgrajene komunalne infrastrukture in posledično povečanja števila otrok na tem območju, kar bo vplivalo na večji vpis otrok v vrtec in šolo in s tem povečalo potrebe po dodatni ureditvi infrastrukture teh področij. Ob tej vsebini je bila tudi izražen dvom, da bo JP Okolje izpeljalo gradnjo objekta.

Izpostavljena je bila potreba po nujnosti sanacije vrtca v Luciji. V predlogu proračuna so predvidena sredstva za dokumentacijo.

Nadalje je bila omenjena nujnost preverbe pogojev sedanjih najemodajalcev glede upravičenosti najema stanovanj. Pojasnjujemo, da je v pripravi postopek preverjanja upravičenosti, ki bo predvidoma izveden to leto.

Podan je bil predlog za povečanje sredstev za škarpe. Predlog je delno upoštevan.

Na podane pripombe glede razpolaganja z nepremičnim premoženjem so bili na seji podani odgovori.

Izražene so bila nestrinjanja svetnikov z načinom zapiranja deponije v Dragonji. V nadaljevanju se je bila podana informacija o postopkih zapiranja deponije. V proračun leta 2018 se ta investicija uvršča, skladno s predlogom, podanim v tej točki.

Podana je bila pripomba naj se planirane investicije pravočasno izpeljejo.

Zagotovo bomo skušali zastavljene projekte izpeljati in za njihovo realizacijo bomo tudi uporabili prenos sredstev.

Pripombo naj se uporabi vse možnosti za ureditev Jernejevega kanala župan in občinska uprava jemljejo kot podporo v aktivnostih, ki se jih v to smer vodi.

### **3. PREDLOGI OSTALIH SPREMEMB**

3.1 Zaradi ukinitve Proračunskega stanovanjskega sklada so spremenjeni konti na postavkah, ki so bile vključene v sklad. Zneski se niso spreminjali.

3.2 Za realizacijo zastavljenega plana, predvsem glede stroškov subvencij za mestni promet, se predlaga povečanje cene vozovnic mestnega in primestnega prometa iz 7 € na 10 € mesno in sicer s 1.2.2018.

3.3 V predlog odloka je dodan nov člen, ki vključuje možnost zadolžitve Turističnega združenja Portorož do 70.000 €. Turistično združenje Portorož je na občino Piran posredovalo vlogo za izdajo soglasja k dolgoročni zadolžitvi v letu 2018 z obrazložitvijo, da bodo izvajali aktivnosti na EU projektu »RIVIERA4SEASONS«. Ocenjena vrednost stroškov projekta znaša 70.000 evrov. Vse aktivnosti bodo zaradi tipologije projekta izvedene v letu 2018, s strani financerja pa poravnane predvidoma v letu 2019.

Da založena sredstva za plačane aktivnosti, ne bi omejevala izvajanja programa združenja v letu 2018 predlagajo, da bi v letu 2018 najeli kredit do višin 70.000,00 evrov. Zadolžili bi se za čas do prejema evropskih sredstev, predvidoma za čas enega leta. Prijavili bi se na razpis RRC Ribnica, ki nudi kredit za tovrstne namene po 1 % obrestni meri.

Ker ima občina Piran prevladujoč vpliv na poslovanje Turističnega združenja Portorož, mora le-ta za predvideno dolgoročno kreditiranje pridobiti soglasje Občine Piran.

Zakon o financiranju občin v 10. g členu določa, da se pravna oseba, v kateri ima občina posredno ali neposredno prevladujoč vpliv lahko zadolži s soglasjem občine in pod pogoji, ki jih določi občinski svet in če imajo te osebe zagotovljena sredstva za servisiranje dolga iz ne proračunskih virov. Tudi 88. člen Zakona o javnih financah določa, da se pravne osebe, v katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje, lahko zadolžujejo pod pogoji, ki jih določi občinski svet. Skupna višina zadolžitve se določi z odlokom, s katerim se sprejme občinski proračun. V predlog odloka o proračunu je vnesena predlagana zadolžitev.

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme predlagan predlog soglasja k zadolžitvi Turističnega združenja Portorož v predloženi vsebini.

3.4 Ocena prihodkov za 2018 je popravljena tako v smeri povečanja, kakor tudi zmanjšanja določenih prihodkov in virov, pri čemer smo sledili oceni realizacije 2017. V skupnem se plan

prihodkov za leto 2018 zniža za 66.319,88 €, predvsem zaradi znižanja transfernih prihodkov (povračil za projekte).

Povemo naj, da je so podatki v tem obdobju še vedno ocenjeni, saj tudi knjiženja za leto 2017 v tem obdobju ne morejo biti zaključena.

3.5 Predlaga se črtanje prejemkov od prodaje delnic družbe Casino Portorož d.d. v višino 62.017,00 €, ki so planirani v bilanci B – Računu finančnih terjatev in naložb . V decembru 2017 smo od ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo dobili pojasnilo, da v letu 2018 ne pričakujejo sprejem predlagane spremembe zakona o igrah na srečo, ki smo jo ocenjevali kot pogoj za prodajo našega deleža v družbi. Zaradi tega razloga se tudi ne predlaga več Letnega programa prodaje finančnega premoženja.

3.6 V oceni realizacije 2017 je bilo predvideno plačilo izvedenih del ter ocenjeni prilivi. Nekatere naloge so zaključene v nižjih zneskih, za druge, ki niso zaključene, se obveznosti prenašajo v leto 2018.

Med temi največ sredstev odpade na projekt zapiranja deponije v Dragonji. V informaciji, podani na zadnji seji občinskega sveta, je bila dana ocena potrebnih stroškov za dokončno zaprtje deponije, ki v celoti znašajo 997.000 €. K že planiranim 672000 € se zato namenja še 325.000 €. Planirana sredstva v 2018 tako znašajo 345.000 €, 186.400 € ģ bilo predlaganih dodatnih sredstev že ob prvi obravnavi, razlika 158.600 € ječrpanih iz prenosa neporabljenih postavk iz 2017.

Med prenosi obveznosti omenjamo tudi sredstva za odkup deleža v družbi Aerodrom Portorož d.o.o.. Kupnina ni bila v celoti plačana zaradi razlogov na strani Istrabenz holdinške družbe d.d. iz Kopra. Nadalje se prenašajo obveznosti za javno razsvetljavo, za kanalizacijo, za urejanje trgov, razgledišč in drugih urbanih prostorov, za plačila obveznosti Obalnim galerijam Piran, za Dom vodnih športov, za materialne stroške uprave, za plačilo revizorskih storitev.

3.7 Večji prenos sredstev je omogočil, da smo v proračun vključili tudi dodatna sredstva, po pripombah in mnenjih svetnic in svetnikov, odborov občinskega sveta in zaradi dodatnih potreb. Tu imamo v mislih predvsem potrebna sredstva za opravo posledice obilnega deževja v mesecu decembru 2017. V naši občini je deževje povzročilo izredno veliko težav in škod. Le te so in bodo zahtevale veliko sredstev za odpravljanje posledic naravne nesreče. Občina v ta namen usmerja v rezervo za odpravljanje posledic naravnih nesreč bistveno več sredstev in sicer 310.000 evrov.

Sredstva bodo namenjena plačilu storitev in dobav, izvedenih v dneh nesreče ter plačilu vseh ostalih stroškov oziroma intervencij na področju cest in predvsem plazov, kjer izpostavljamo plaz izza hiš na Dantejevi ulici v Piranu. Tu je bilo nujno najprej odpeljati vso zemljino, nadalje je potrebno čimprej pričeti s saniranjem območja. Temu se namenja glavnina sredstev.

Poleg sredstev rezerv se nekoliko povišujejo sredstva za sanacijo škarp, za vzdrževanje cest, za tekoče vzdrževanje ulic v Piranu. Iz prenosa sredstev ter iz namenskih sredstev sofinanciranja projektov cestno prometne strategije umeščamo v proračun dodatna sredstva za izgradnjo pločnika na območju Košte v Sečovljah.

Zaradi uveljavitve Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju in zahtevah po dodatnem povišanju sredstev za plače v javnem sektorju ter morebitnih posledic povišanja plač na drugih področjih, se predlaga povečanje splošne rezervacije. Zaradi dogovora o povišanju plač za poklicne gasilce, povečujemo sredstva za sofinanciranje Gasilske brigade Koper.

V drugem branju se predlaga še povečanje sredstev za delno nadaljevanje zamenjave oken na upravni zgradbi občine ter sredstev za nabavo urbane opreme, za namene zamenjave stojnic na Zelenjavnem trgu v Piranu. Stojnice so dotrajane in so bile v letu 2017 dodatno poškodovane (ob močem vetru v začetku poletja in ob deževju v jesenskih mesecih).

3.8 V odloku o proračunu so vnesene spremembe v 4. in 13. členu.

V 4. členu se je črtal Proračunski stanovanjski sklad ter predlagala povečana višina sredstev proračunske rezerve, o uporabi katere v posamičnem primeru odloča župan. V prvi obravnavi je bila predlagana višini 21.000,00 evrov. Sedaj se predlaga višina 40.000,00 evrov. Razlog je v izkušnjah iz zadnje naravne nesreče, ko so nekateri posegi za odpravo posledic bili ocenjeni na bistveno višje

zneske. Menimo, da bi s predlagano spremembo zmanjšali težave pri odzivnosti. Ta sprememba je zapisna tudi v 13.členu.

3.9 Občina ima možnost koriščenja sredstev iz naslova sofinanciranj projektov s področja cestno prometne strategije, zato smo nekatere obstoječe NRP zamenjali z novimi NRP, vse pa v okviru istih sredstev kot v prvem branju, le pri pločniku na Košti smo sredstva bistveno povišali.

3.10 V skladu z navodili Ministrstva za finance Republike Slovenije, Direktorata za proračun, je potrebno v proračunu občine od 1.1.2018 dalje ločeno voditi izdatke, ki se ne upoštevajo za izračun povprečnih stroškov za financiranje občin. Oblikovali smo novo postavko »190214 Popusti pri plačilu programov vrtcev« in na njej zagotovili finančna sredstva namenjena popustom pri plačilu prispevka staršev za otroke, ki obiskujejo programe v vrtcih. Na podlagi Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v vrtcih v občini Piran z dne 17.2.2015 lahko starši uveljavljajo rezervacijo za enomesečno odsotnost otroka zaradi dopusta ter rezervacijo za daljšo odsotnost zaradi otrokove bolezni v višini 50% njim določenega mesečnega prispevka za program vrtca. Prav tako imajo starši pri določitvi prispevka za program vrtca možnost uveljaviti plačevanje kredita ali najemnine za rešitev stanovanjskega problema. Na podlagi dokazil se jim zniža prispevek za en dohodkovni razred.

Do 1.1.2018 se je sredstva za zagotovitev zgoraj omenjenih popustov črpalo direktno iz postavk posameznega vrtca. Od 1.1.2018 pa so se sredstva na posameznih postavkah zmanjšala in prikazala posebej na skupni postavki za popuste.

3.11 Predlogi finančnih načrtov krajevnih skupnosti so delno spremenjeni, upoštevaje oceno realizacije 2017. Po sprejetju proračuna bodo KS morale svoje finančne načrte dokončno uskladiti.

#### **4. ZAKLJUČEK**

Predlogi, podani ob prvi obravnavi predloga odloka o proračunu, tako s strani odborov ter občinskih svetnic in svetnikov so bili obravnavani in preučeni. Predlagatelj je uvrstil predloge v predlog proračuna v okviru proračunskih možnosti.

##### **4.1 Povzetek vseh sprememb je pripravljen v naslednjih preglednicah**

Ocenjen večji prenos sredstev iz leta 2017 v višini 1.051.600,62 € je omogočil

- znižanje prihodkov v bilanci A v skupni višini 66.319,88 €,
- znižanje prejemkov v bilanci B za 62.017,00 €,
- povečanje odhodkov v bilanci A za 886.061,68 € in
- povečanje izdatkov v bilanci B za 37.202,06 €.

Spremembe v splošnem delu proračuna:

Konto	Opis	PREDLOG 2018- 1.Obravnava	PREDLOG 2018- 2.Obravnava	RAZLIKA
	<b>A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV</b>	<b>-4.954.157,32</b>	<b>-5.906.538,88</b>	<b>-952.381,56</b>
	<b>PRIHODKI</b>	<b>22.763.963,69</b>	<b>22.697.643,81</b>	<b>-66.319,88</b>
7	<b>PRIHODKI IN DRUGI PREJEMKI</b>	<b>22.763.963,69</b>	<b>22.697.643,81</b>	<b>-66.319,88</b>
70	<b>DAVČNI PRIHODKI</b>	<b>16.333.678,00</b>	<b>16.345.678,00</b>	<b>12.000,00</b>
71	<b>NEDAČNI PRIHODKI</b>	<b>4.470.695,81</b>	<b>4.532.375,81</b>	<b>61.680,00</b>
72	<b>KAPITALSKI PRIHODKI</b>	<b>800.000,00</b>	<b>800.000,00</b>	<b>0,00</b>
73	<b>PREJETE DONACIJE</b>	<b>60.500,00</b>	<b>60.500,00</b>	<b>0,00</b>
74	<b>TRANSFERNI PRIHODKI</b>	<b>1.099.089,88</b>	<b>959.090,00</b>	<b>-139.999,88</b>
	<b>ODHODKI</b>	<b>27.718.121,01</b>	<b>28.604.182,69</b>	<b>886.061,68</b>
4	<b>ODHODKI IN DRUGI IZDATKI</b>	<b>27.718.121,01</b>	<b>28.604.182,69</b>	<b>886.061,68</b>
40	<b>TEKOČI ODHODKI</b>	<b>7.737.333,25</b>	<b>6.345.321,57</b>	<b>-1.392.011,68</b>
41	<b>TEKOČI TRANSFERI</b>	<b>11.168.179,96</b>	<b>11.475.299,96</b>	<b>307.120,00</b>
42	<b>INVESTICIJSKI ODHODKI</b>	<b>8.342.035,80</b>	<b>10.312.989,16</b>	<b>1.970.953,36</b>
43	<b>INVESTICIJSKI TRANSFERI</b>	<b>470.572,00</b>	<b>470.572,00</b>	<b>0,00</b>
	<b>B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB</b>	<b>62.017,00</b>	<b>-37.202,06</b>	<b>-99.219,06</b>
	<b>PRIHODKI</b>	<b>62.017,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-62.017,00</b>
7	<b>PRIHODKI IN DRUGI PREJEMKI</b>	<b>62.017,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-62.017,00</b>
75	<b>PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV</b>	<b>62.017,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-62.017,00</b>
	<b>ODHODKI</b>	<b>0,00</b>	<b>37.202,06</b>	<b>37.202,06</b>
4	<b>ODHODKI IN DRUGI IZDATKI</b>	<b>0,00</b>	<b>37.202,06</b>	<b>37.202,06</b>
44	<b>DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV</b>	<b>0,00</b>	<b>37.202,06</b>	<b>37.202,06</b>
	<b>C. RAČUN FINANCIRANJA</b>	<b>2.404.166,80</b>	<b>2.404.166,80</b>	<b>0,00</b>
	<b>PRIHODKI</b>	<b>3.400.000,00</b>	<b>3.400.000,00</b>	<b>0,00</b>
5	<b>RAČUN FINANCIRANJA</b>	<b>3.400.000,00</b>	<b>3.400.000,00</b>	<b>0,00</b>
50	<b>ZADOLŽEVANJE</b>	<b>3.400.000,00</b>	<b>3.400.000,00</b>	<b>0,00</b>
	<b>ODHODKI</b>	<b>995.833,20</b>	<b>995.833,20</b>	<b>0,00</b>
5	<b>RAČUN FINANCIRANJA</b>	<b>995.833,20</b>	<b>995.833,20</b>	<b>0,00</b>
55	<b>ODPLAČILA DOLGA</b>	<b>995.833,20</b>	<b>995.833,20</b>	<b>0,00</b>
		<b>-2.487.973,52</b>	<b>-3.539.574,14</b>	<b>-1.051.600,62</b>

Na naslednji strani so povzete spremembe v posebnem delu proračuna

PII	PP	NRP	Opis	PREDLOG 2018-	PREDLOG 2018-	RAZLIKA
2000			ZUPAN	387.105,83	427.105,83	40.000,00
	230300		Splošna proračunska rezervacija	200.000,00	240.000,00	40.000,00
4000			OBČINSKA UPRAVA	26.965.006,07	27.864.665,31	899.659,24
	060302		Materialni stroški občinske uprave	256.914,20	278.434,38	21.520,18
	060304		Vzdrževanje upravne zgradbe	245.000,00	175.100,00	-69.900,00
		OB090-07-0050	VZDRŽEVANJE UPRAVNE ZGRADBE	245.000,00	175.100,00	-69.900,00
	060307		Računovodske, revizorske in svetovalne storitve	8.000,00	12.000,00	4.000,00
	070303		JZ Gasilska brigada Koper	445.452,00	464.772,00	19.320,00
	120600		Učinkovita raba energije in obnovljivi viri energije	148.900,00	198.900,00	50.000,00
		OB090-15-0004	OBČINSKA HIŠA-ZAMENJAVA OKEN	128.000,00	178.000,00	50.000,00
		OB090-07-0205	SANACIJA IN UREDITEV PLOČNIKOV IN PEŠPOTI	243.000,00	0,00	-243.000,00
		OB090-18-0003	PLOČNIK STRUNJAN	0,00	77.000,00	77.000,00
		OB090-18-0004	PROMENADA FORNAČE	0,00	166.000,00	166.000,00
	130212		Javna razsvetjava-novogradnje	50.000,00	65.000,00	15.000,00
		OB090-10-0008	NOVOGRADNJE JAVNE RAZSVETLJAVE	50.000,00	65.000,00	15.000,00
	130216		Sanacija ulic v Piranu	15.000,00	45.000,00	30.000,00
		OB090-13-0017	REKONSTRUKCIJA INFRASTRUKTURE PIRANSKIH ULIC	15.000,00	45.000,00	30.000,00
		OB090-09-0026	NADALJEVANJE REKONST.BELOKRIŠKE CESTE	152.000,00	0,00	-152.000,00
		OB090-18-0002	ZAKLJUČEK BELOKRIŠKE CESTE	0,00	152.000,00	152.000,00
	130223		Ceste po KS - vzdrževanje	550.000,00	595.000,00	45.000,00
		OB090-07-0193	CESTE PO KS- VZDRŽEVANJE	550.000,00	595.000,00	45.000,00
	130232		Ureditev cest	249.000,00	375.000,00	126.000,00
		OB090-15-0014	UREDITEV KOMUNALNE INFR.S PLOČNIKOM SEČOVLJE-KOŠTA	70.000,00	0,00	-70.000,00
		OB090-18-0005	PLOČNIK SEČOVLJE-KOŠTA	0,00	196.000,00	196.000,00
	140204		Pridobitev kapitalskih naložb	0,00	37.202,06	37.202,06
	140306		Sofinanciranje programa turističnih društev	4.500,00	7.300,00	2.800,00
	150207		Kanalizacije	266.000,00	276.000,00	10.000,00
		OB090-18-0001	NOVOGRADNJE KANALIZACIJ	0,00	10.000,00	10.000,00
	150216		Program gospodarjenja z odpadki	206.400,00	365.000,00	158.600,00
		OB090-11-0026	ZAPIRANJE DEPONIJ	186.400,00	345.000,00	158.600,00
	150217		Kanalizacijsko omrežje Vinjole-Nožed	0,00	9.050,00	9.050,00
		OB090-13-0016	SEKUNDARNA KANALIZACIJA VINJOLE-NOŽED	0,00	9.050,00	9.050,00
	150218		Obnove kanalizacijskih sist. in ČN	830.000,00	820.000,00	-10.000,00
		OB090-09-0017	SUBVENCIJA - KANALIŠČINA S ČN	10.000,00	0,00	-10.000,00
	160305		Urbana oprema	15.000,00	65.000,00	50.000,00
		OB090-07-0227	URBANA OPREMA	15.000,00	65.000,00	50.000,00
	160314		Ureditev trgov, razgledišč in drugih urbanih prostorov	160.000,00	200.600,00	40.600,00
		OB090-12-0010	UREDITEV OBMOČJA NA PUNTI V PIRANU	20.000,00	47.600,00	27.600,00
		OB090-12-0011	HORTIKULTURNE UREDITVE KRAJA	5.000,00	18.000,00	13.000,00
	160601		Sanacija škarp in melišč	73.000,00	125.800,00	52.800,00
		OB090-07-0005	SANACIJA ŠKARP IN MELIŠČ	50.000,00	102.800,00	52.800,00
	180206		Obalne galerije Piran	51.900,00	64.900,00	13.000,00
	180521		Dom vodnih športov	1.659.075,00	1.676.742,00	17.667,00
		OB090-07-0093	DOM VODNIH ŠPORTOV	1.336.075,00	1.353.742,00	17.667,00
	190200		Vrtec Mornarček Piran	713.249,72	697.522,52	-15.727,20
	190201		Vrtec Morje Lucija	986.616,00	969.225,00	-17.391,00
	190202		Vrtec Sečovlje	475.025,48	468.052,96	-6.972,52
	190203		Vrtec La Coccinella Piran	580.793,40	567.072,40	-13.721,00
	190214		Popusti pri plačilu programov vrtev	0,00	55.811,72	55.811,72
	230200		Proračunska rezerva	35.000,00	310.000,00	275.000,00
5001			KRAJEVNA SKUPNOST PIRAN	224.255,25	222.649,45	-1.605,80
	060202		Materialni stroški	13.605,00	12.999,20	-605,80
	060203		Vzdrževanje zgradbe	210.650,25	209.650,25	-1.000,00
		OB090-07-0199	INV.UREJANJE PROSTOROV KS PIRAN	201.350,00	200.350,00	-1.000,00
5002			KRAJEVNA SKUPNOST PORTOROŽ	91.577,38	101.353,00	9.775,62
	060206		Materialni stroški	33.088,24	42.863,86	9.775,62
5003			KRAJEVNA SKUPNOST LUCIJA	109.533,95	108.587,44	-946,51
	060211		Materialni stroški	20.451,42	19.504,91	-946,51
5004			KRAJEVNA SKUPNOST STRUNJAN	59.747,71	57.072,07	-2.675,64
	060216		Materialni stroški	13.170,00	10.494,36	-2.675,64
5005			KRAJEVNA SKUPNOST SEČOVLJE	18.559,88	19.589,01	1.029,13
	060220		Materialni stroški	9.500,00	10.529,13	1.029,13
5006			KRAJEVNA SKUPNOST SVETI PETER	58.021,46	35.657,82	-22.363,64
	060226		Vzdrževanje zgradbe	45.724,65	23.361,01	-22.363,64
		OB090-07-0071	VZDRŽEVANJE ZGRADBE KS SV.PETER- SV.PETER 76	44.863,65	22.500,01	-22.363,64
5007			KRAJEVNA SKUPNOST PADNA	12.245,56	12.636,90	391,34
	060227		Materialni stroški	9.171,56	9.562,90	391,34
				28.713.954,21	29.637.217,95	923.263,74

4.2 Pregled prihodkov in prejemkov ter odhodkov in izdatkov proračuna Občine Piran za leto 2018

v €

Bilanca	Prihodki in prejemki	Odhodki in izdatki
A - Bilanca prihodkov in odhodkov	22.697.643,81	28.604.182,69
B - Račun finančnih terjatev in naložb	0,00	37.202,06
C Račun financiranja	3.400.000,00	995.833,20
Zmanjšanje sredstev na računu	3.539.574,14	
<b>Skupaj višina proračuna</b>	<b>29.637.217,95</b>	<b>29.637.217,95</b>

Celotna obrazložitev, kot je bila občinskemu svetu posredovana ob prvem branju, bo z dopolnitvami in navedenimi spremembami objavljena na spletni strani občine Piran in posredovana na ministrstvo za finance.

4.3 Občinskemu svetu posredujemo v obravnavo usklajen predlog proračuna za leto 2018 v drugo obravnavo.

Gradivo bo obravnaval Odbor za finance in proračun.

Predlagamo, da Občinski svet sprejme predlog proračuna Občine Piran za leto 2018 v drugi obravnavi.

Pripravili v uradu za finance

Vodja urada za finance  
Breda Klobas

Gradivo za obravnavo predloga proračuna Občine Piran za leto 2018 sestavljajo:

1. Predlog odloka o proračunu Občine Piran za leto 2018
2. Tabelarni del:
  - Splošni del proračuna
  - Posebni del proračuna
  - Načrt razvojnih programov za obdobje 2018-2021
  - Odhodki in izdatki po funkcionalni klasifikaciji,
  - Predlog finančnih načrtov krajevnih skupnosti za leto 2018
3. Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Piran za leto 2018
4. Načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Piran za leto 2018
5. Kadrovski načrt Občinske uprave Občine Piran za leti 2018 in 2019
6. Kadrovski načrt Medobčinskega inšpektorata in redarstva za leti 2018 in 2019
7. Pregled porabe sredstev turistične takse in koncesijske dajatve od posebnih iger na srečo
8. Predlog sklepa k zadolžitvi Turističnega združenja Portorož